



姥姥也到机场迎接陈梦。

青岛骄傲 欢迎回家

青岛奥运全运健儿载誉归来，87岁姥姥亲自赶到机场迎接陈梦

□文/半岛全媒体记者 潘立超 图/半岛全媒体记者 王滨

9月27日下午，在东京奥运会上斩获女单和女团两块金牌的青岛籍乒乓球运动员陈梦，在结束了东京奥运会和第十四届全运会的连番征战后，终于回到了自己的家乡。青岛市体育局的工作人员和陈梦的家人们都到机场迎接，爸爸陈樑没忘自己的承诺，“两块金牌，蒜蓉大虾，双份！”但是陈梦并没有太多的休息时间，10月2日，陈梦将奔赴威海参加乒超联赛，在11月份的世乒赛上，她还将向自己的大满贯目标发起冲击。除了陈梦，连续征战了全运会和奥运会的青岛健儿们也陆续返回家乡，享受短暂的假期，经过调整去迎接新的挑战。

回家的感觉很温暖

27日下午的青岛胶东国际机场，不少得知奥运冠军陈梦即将回到青岛的市民早已等候在那里。而陈梦的家人和青岛市体育局的工作人员则提前抵达了候机室，负责乒乓球项目的青岛市篮橄中心已经将“热烈欢迎奥运会乒乓球双冠王陈梦回家”横幅拉上了，不少篮橄中心的小队员们则是列队等候。多位小队员表示，从小就看陈梦姐姐的比赛，也希望以后能像陈梦姐姐那样在奥运赛场摘金夺银。陈梦87岁的姥姥乘车抵达机场的时候也是十分激动，告诉记者已经近两年没和陈梦见面了。

下午3时46分，陈梦乘坐的航班准时降落在青岛胶东国际机场，出现在抵达通道的陈梦身着休闲装、背着双肩包，一副邻

家女孩儿的穿搭。走出通道，迎接她的是青岛市体育局和陈梦的家人们，陈梦走出通道后给了爸爸和姥姥一个大大的拥抱。“奥运会结束之后就很期待能回到家乡，见见家人和青岛市体育局帮助过我的人，很久没回家了，这次回来非常开心激动，有亲人在身边让我感到很温暖。”陈梦说道。

陈梦的父亲陈樑曾说过，进入到国家队后，因为繁忙的训练和比赛，陈梦很少回家，他们搬到新家有了十年了，但陈梦回家住的时间加起来到不了一个月。以前，陈梦爸妈还可以经常去比赛地给女儿加油，但最近两年受到疫情影响，即便国家队在威海的训练基地，家人们按照相关要求也不怎么过去探望。

说好的双份大虾兑现了

陈樑曾经说过陈梦喜欢吃青岛海鲜，每次回家都得吃几斤。今年7月29日晚，在东京奥运会乒乓球女单决赛中，陈梦以4:2的比分战胜队友孙颖莎，帮助中国乒乓球队拿到本届奥运会第一块金牌，同时也收获个人职业生涯第一块奥运金牌。当时夺冠之后，陈梦的家里就变成了欢乐的海洋，陈梦的父亲当时就表示，夺得金牌就给女儿准备一份最爱吃的大虾。8月5日，陈梦在东京奥运会夺得双金之后，陈樑说女儿夺得两块奥运金牌，得准备两份大虾。

然而奥运会结束后经过3周的隔离，陈梦并没有回家，而是直接奔赴陕西参加第十四届全运会。陈梦的爸妈曾表示如果条件允许，会带着青岛的特色海鲜去比赛地和女儿短暂见一面，但最终还是因为种种原因没有成行。不过，陈樑的承诺没有忘记，在见到陈梦后先给了女儿一个拥抱，随

后告诉在场的人们：“之前说好的两块金牌，两份大虾，这次终于可以备上了。”父女二人一个多月前的“约定”，终于有机会兑现了。在机场经过短暂的寒暄之后，陈梦和家人一起坐上了回家的车，而在陈梦家的小区门口，邻居们也做好了迎接奥运冠军的准备，争相与陈梦合影。

说起吃饭，球迷们都知道，陈梦还有个和明星表哥黄晓明的约定。在奥运夺金之后，陈梦与黄晓明在网上互动的话题成为热点，陈梦说希望回到青岛之后能够好好聚聚，“奥运比赛期间，表哥也给我发过信息，虽然他在拍戏，但他一直关注我的比赛，一直给我加油，夺金之后还录了祝福视频，他说准备接风菜啊，我觉得那就回青岛聚一聚吧，但是最近听说他一直在外地拍戏，不在青岛，要聚聚的话还得再等等。”

超级现场

